

# 高息为诱, 富婆涉嫌非法集资过亿

## 住豪宅开豪车, 通过两亲戚四处借钱, 3人已被常德警方控制

本报1月9日讯 近日,常德市水果大市场、陶瓷市场等数百家商户都无心生意,因为他们都急于向同一人追回外债。向他们借钱的是当地一名沈姓中年女老板。据不完全统计,每家商户借出的钱少则几十万,多则数百万元。

目前,沈某等3名嫌疑人已被警方控制,常德市鼎城警方已立案调查。

### 高息为诱, 涉案金额过亿

1月9日上午,常德市水果大市场内,一说到沈姓女老板,商户们便围聚起来:“这都是我们起早贪黑挣得血汗钱啊。”

商户李女士于2013年10月结识沈某,沈某表示自己有个项目需资金周转,愿出3分的高额利息向李女士借钱,并且承诺几日后就归还。李女士经不住诱惑,又考虑到沈某在高息借钱还钱方面的良好口碑,便答应借其230万元。

但此后两个月,沈某总避而不见,对还钱之事不断推脱。

2013年12月初,李女士发现事情不妙,怀疑沈某卷钱跑路,向周边商户一打听,发现借钱给沈某的大有人在。“我借给她150万”、“我借给她103万”……而且与李女士

一样,大多被借上百万。怕钱“打水漂”,商户们纷纷向警方报案。

据不完全统计,目前涉案金额已过亿元。仅水果市场内部的一本借款统计表显示,沈某向130多位商户借款共计3500多万元。

### 三人因涉嫌吸储被控制

沈某今年47岁,常德市鼎城区人,2008年开始在常德鼎城做生意,是当地小有名气的女老板。沈某住豪宅、开豪车,自称拥有餐饮、投资等多家公司,利润高、回本快,只偶尔缺资金周转。

因为沈某平时在交际方面出手十分阔绰,以前借钱均能连本带息地如数还上。

“看起来确实很有钱。”是上当受骗商户对她的共识,也正因如此,沈某才屡屡得手。

沈某通过两个中间人负责借钱,分别是商販张某和蒋某。数百个商户都是由张某和蒋某介绍给沈某认识。据知情人士透露,沈某、张某和蒋某三人为亲戚关系。

目前,常德警方已设立专案组调查此事。具体涉案金额与案情尚在确认处理。

■三湘华声全媒体记者 聂诗筒

### 城市连线

### 漠视整改酿火灾 两责任人被刑拘

常德公安部门近日以涉嫌消防责任事故罪,将犯罪嫌疑人白菜、夏某依法刑事拘留。

2013年10月27日凌晨,常德鼎城区的桥南建材交易中心发生火灾,造成经济损失逾千万元。经调查,白菜、夏某负有相关责任。因为此前,消防部门曾两次下达责令改正通知,要求消除火灾隐患,但相关单位却采用应付、放任方式,未对存在的隐患进行整改。

经审讯,两人均对其作为安全责任人,却拒不执行消防整改意见而造成严重后果的犯罪事实供认不讳。此案尚待法院判决。

■三湘华声全媒体记者 曾初 实习生 张洋银 通讯员 郑兴华

### 都市快拍



### 请别添堵

近日,记者目击三起小刮擦事故,分别在长沙市东二环高桥路段(左)、芙蓉路南湖路口(右上)、八一桥路段(右下)。事故车辆不顾其他,停在路中央,给原本拥挤的交通添堵。 记者 童迪 摄

### “微孝蛋糕”关爱空巢老人 “五个一”呼唤公民参与微公益



作为我省第二届网络文化节17项活动之一,由华声在线、三湘都市报、省老龄事业发展基金会联合主办的“微孝大爱”系列公益活动之“微孝蛋糕”计划,先后在临湘市聂市镇敬老院和长沙县青松老年公寓启动。92岁抗战老兵李仲生等20位孤寡老人在志愿者的陪同下,度过了最特别的集体生日。

一大家子聚在一起给自己过生日吃蛋糕,对于没有子女相伴的老人来说,是梦中才有的幸福。孤寂是数以千万计的空巢老人的生活现状。

“送老人一个蛋糕,陪老人过一个生日,圆老人一个梦想,送老人一句祝福,发一条正能量微博、微信、博文或帖文。”活动主办方负责人说,“微孝蛋糕”公益计划旨在通过“五个一”爱心行动,以微公益行为,来唤醒公民的社会责任感与公益热情。

■三湘华声全媒体记者 蒋小康



## 2014湖南(红星)年货购物节

米立方时尚箱包 //2014年1月11日-1月23日 // A-5展厅

2014 Fashion NEW COLLECTIONS

### 爸爸背着我, 我背着MICUBE...

我是跟在爸爸背上长大的... 在爸妈的呵护下,我感受到了爱的温暖,当然还有他们肩负的责任与担当,这是我永远依靠的港湾。我也要担当起爸妈对我的希望。于是,背起MICUBE上学下课,慢慢的,我就长大了...

## 米立方 好运亨通 100% 幸运大抽奖 来米

2014年1月11日-1月23日 在维朗贸易A-5展厅消费满200元,就可以凭购物小票在统一指定时间获得幸运大抽奖机会一次,满400元送幸运大抽奖机会两次。(可以依次累积,多买多奖,100%中奖)。

特等奖	一等奖	二等奖	三等奖	现金奖
千足黄金 10克	价值800元代金券,可兑换本展厅任何商品。	价值500元代金券,可兑换本展厅任何商品。	送湖南维朗贸易公司米立方箱包一个(指定款)	现金 10元

更有“超值品牌推广价”箱包展出,优惠多多,欢迎您现场光临与选购!



全国免费咨询电话: 400 631 2225  
湖南维朗贸易有限公司  
官方网站: www.hrwinmy.net  
http://songshansujiao.1688.com

